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ΑΠΟΦΑΣΗ   124/2011                               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 
      «Ψήφιση πιστώσεων που φέρονται εγγεγραµµένες  
                                                          στον προϋπολογισµό οικ. έτους 2011» 
 
 
    Στο Καλπάκι  και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  Πωγωνίου, σήµερα την   30η   Αυγούστου 2011, ηµέρα  
Τρίτη και ώρα 10.00 το µεσηµέρι ,συνεδρίασε η  Οικονοµική Επιτροπή  του ∆ήµου Πωγωνίου, µετά από 
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, µε αριθ. πρωτ. 11944/26-8-2011, που επιδόθηκε νόµιµα στα 
µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 
  ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι  από τα [7] µέλη της Ο.Ε., 
βρέθηκαν παρόντα τα [7], ήτοι: 
 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝ  
1 ΚΑΨΑΛΗΣ   ΚΩΝ/ΝΟΣ                   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ 
2 ΓΙΟΥΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ             ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 
3 ΚΑΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ                 ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 
4 ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ                   ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

 
5 ΜΑΓΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                      ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 
6 ΜΑΣΤΟΡΑΣ  ΜΙΛΤΙΑ∆ΗΣ                 ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 
7 ΦΩΤΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

 
       Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η ∆ιοικ. Υπάλληλος του ∆ήµου Μπόνια Αθανασία ως 
ειδικός Γραµµατέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών]. 
     Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούµενος το 6o   θέµα της ηµερήσιας διάταξης είπε τα 
εξής: 
Σύµφωνα µε το αρθ. 72 παρ 1δ του Ν. 3852/10, η Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των 
δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις 
κείµενες διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και εκτέλεσης 
έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις. 
Σύµφωνα µε την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 53/1985 η ψήφιση του προϋπολογισµού δεν έχει την έννοια ότι 
µετά τον έλεγχο του από το ΓΓ της Περιφέρειας (πλέον Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης) οι πιστώσεις που 
έχουν γραφεί σ’ αυτόν µπορούν να διατεθούν χωρίς προηγούµενη απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
ή της ∆ηµαρχιακής (πλέον Οικονοµικής) Επιτροπής. Και τούτο γιατί µε τη ψήφιση του προϋπολογισµού, 
δεν αποφασίζεται η διάθεση των πιστώσεων αλλά καθορίζεται το πρόγραµµα µέσα στο οποίο θα κινηθεί η 
διαχείριση των οικονοµικών του ∆ήµου, θα γίνει ο συντονισµός της οικονοµικής δραστηριότητας των 
δηµοτικών υπηρεσιών και θα παρεµποδισθεί η άσκοπη και αδικαιολόγητη αύξηση των δαπανών. 
Άλλωστε, η αναγραφή µιας δαπάνης στον προϋπολογισµό δεν δηµιουργεί και υποχρέωση για ανάλωσή 
της αφού εξαρτάται από τη ροή των εσόδων στο δηµοτικό ταµείο. 
Η Οικονοµική επιτροπή έχει τη δυνατότητα, να διαθέτει τις πιστώσεις του προϋπολογισµού είτε µε 
χωριστές αποφάσεις της, για κάθε περίπτωση, κατά τη διάρκεια του οικονοµικού έτους, ή να διαθέτει 
όλες τις πιστώσεις ή ένα µέρος τους, µε µία απόφαση που µπορεί να παίρνεται είτε στην αρχή είτε και 
κατά τη διάρκεια του οικονοµικού έτους, ανάλογα µε το είδος και το χρόνο που πρέπει να 
πραγµατοποιηθεί η δαπάνη . 



Παρακαλώ για την εύρυθµη λειτουργία του ∆ήµου µας να προβούµε στη ψήφιση νέων πιστώσεων που 
προέκυψαν. 
Η Οικονοµική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου , µετά από διαλογική 
συζήτηση    
                                      Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ο µ ό φ ω ν α: 
 
Εγκρίνει και ψηφίζει τις παρακάτω πιστώσεις του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2011 :  
  
Α/Α  

Κ.Α.Ε. 
 

Περιγραφή δαπάνης 
 

 

ΠΟΣΟ 
ΠΙΣΤΩΣΗΣ 
ΣΕ € 

1 15-7332.003 Συντήρηση παιδικών χαρών ∆.Ε. ∆ελβινακίου – Πωγωνιανής-
Λάβδανης. 

7.200,00€ 

2 15-7332.001 Συντήρηση παιδικής χαράς Τ.Κ. ∆ελβινακίου 3.000,00€ 

3 -8122.113 Τσιµεντοστρώσεις δρόµων στο Τ.∆. Βροντισµένης. 6.300,00€ 

Β. Η παρούσα απόφαση θα υποβληθεί για τον απαιτούµενο έλεγχο νοµιµότητας. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό  124/2011. 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ             

     ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΨΑΛΗΣ 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
                       

                Υπογραφές 

                  
                                        ΠΙΣΤΟ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                 Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
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